10.

R-alapok
2018. februar 8. és 15.

. (a) Inditsa el az rstudio-t!

)
(b) Irja be a console-ra: help(head) Mi torténik?
(c) Ertelmezze a help ablakban talalhaté szoveget!

)
. (a) Hozzon létre az m valtozéban egy objektumot, ami 10 szdmot tartalmaz, a szdmokat 3

varhaté értékil és 2 szordasu normalis eloszlas szerint valasztval
b) Irassa ki m-et a console-ral
¢) Irassa ki, hogy mennyi a varhaté értéke és a szorasa az m-ben tarolt szamoknak!

Irassa ki a console-ra az elsé 4 sort!
¢) Trassa ki az utolsé 4 sort!
d) Hol lehet megtudni, hogy mi a default értéke a head fiiggvénynek?

)
)
) Az airquality nevii beépitett date frame-et t6ltse be a z véltozdbal
)
)

(
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) Hozza létre az x valtozéban a c() fiiggvénnyel a kovetkezd vektorokat és nézze meg, hogy
milyen tipustiak!

(0.5, 0.6), (TRUE, FALSE), (T, F), ("a”, ”b”, "¢”), 9:29, (1.7, "a”), (TRUE, 2), ("a”, TRUE)
(b) Mi torténik, ha az x = c(1, a) utasmast adja ki? Vajon miért?

(c¢) Konvertalja at logical tipusuva a (0.5, 0.6), (0, 14+2i) , ("a”, "b”, "¢”) és (0.5, "aa”)
vektorokat! Mit tapasztal?

Hozzon létre egy 2x4-es méatrixot, melynek els6 sora (5, 6, 7, 8), mésodik sora pedig (15, 14,
13, 12)!

Ertelmezze, hogy mi torténik, ha kiadja ezt a hdrom parancsot egymés utén:
ml = list("aa", 1), m2 = list(ml, "bb", 0), print(m2)

(a) Hany sora és hany oszlopa van az airquality nevii beépitett data frame-nek?

(b) Mik az oszlopok nevei?

(c) Valtoztassa meg az oszlopok neveit erre: Ozon, Sugarzas, Szel, Homerseklet, Honap, Nap!

(a) Hozza létre a kovetkezd vektort: (1, 5, 6, 2, 8, 7)

(b) Vélassza ki az 5. és 6. elemet (egyszerre)!

(c) Vélassza ki a 3., 5. és 6. elemet (egyszerre)!

(d) Az 5. feladatban létrehozott matrixbdl valassza ki a 3. oszlopot!
)
)

(e) Miben kiilénbozik a [1, | és az [1, , drop=FALSE] kivalasztas? (Prébalja ki!)

(a) Vélassza ki az airquality nevii data frame 2. sorat!

b) Hozzon létre egy 1j data frame-et, mely az airquality 1., 2. és utolsé kettd oszlopat tartal-
mazza!

(c) Egysoros paranccsal irassa ki az Ozone értékét a 17. sorb6l! Hogy tenné ezt meg akkor, ha
nem tudnd, hogy az Ozone érték hanyadik oszlopban van?

(d) Valassza ki azokat a sorokat, amikben az Ozone értéke nem hidnyzik! Hény ilyen sor van?
(e) Szamolja ki a Solar.R véltozé atlagat azon sorokra, amikre az Ozone értéke nem hidnyzik!
(
(

a) Nézze meg a subset() fliggvény leirdsat a help-ben, prébalja értelmezni!
b) Keresse meg, hogy melyik hénap melyik napjan volt a legmagasabb a Solar.R értéke!

Hasznos fliggvények: mean(), sd(), rnorm(), head(), tail(), rbind(), nrow(), ncol(), names(), max()



